

74名青年人才有望获郑州购房补贴

本报讯(记者 王亚平)昨日,市房管局对2018年第一、二季度郑州市青年人才首次购房拟补贴对象名单进行公示,来自清华大学的博士徐伟、南开大学的硕士杨林源、郑州大学的学士赵志伟等74名青年人才有望获得相应购房补贴。

记者了解到,青年人才首次购房补贴由市房管局及各县(市)、上街区、航空港区、郑东新区、郑州高新区、经开区房管部门常年

受理,每季度集中审批。根据《郑州市青年人才首次购房补贴发放及非郑州户籍人才购房实施办法(暂行)》规定,郑州市青年人才首次购房补贴政策适用对象为:新引进落户、我市户籍未迁出户口的全日制博士研究生、35岁以下的硕士研究生、“双一流”建设高校的本科毕业生,在我市首次购买住房。首次购房补贴标准为:博士每人10万元,硕士每人5万元,本科毕业生每人2万元。

■具备下列条件 可申请青年人才首次购房补贴

本科毕业生、硕士研究生年龄应在35岁以下,博士研究生不设年龄限制;教育部等部委公布的“双一流”建设高校以及世界大学排名前500位院校(以上海交通大学高等教育研究院每年公布的名单及国际高等教育研究机构Quacquarelli Symonds发布的QS世界大学排名最新同时排名为准)的

本科毕业生(不含上述高校中招生分数低于本校统一录取分数线的其他校区,或分校、网络学院、独立学院以及委托培养、定向培养的毕业生);2017年1月1日之后毕业,并在毕业3年内落户我市;在我市首次购买住房,且购房合同已完成备案,按规定纳税,取得完税凭证。

我省发布用能权有偿使用和交易试点实施方案 郑州等4市被确定为用能权交易试点

本报讯(记者 李娜)计划用2~3年时间,全面建成要素明晰、交易规范、监管严格、运行良好的用能权交易市场;试点先行,郑州等4个市被列为“试点”。7月30日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发了《河南省用能权有偿使用和交易试点实施方案》(简称“方案”)。

用2~3年时间建成用能权交易市场

根据方案规定,我省将建立完善的能源消费报告、审核和核查、用能权指标管理、分配和交易等制度体系。计划用2~3年时间,全面建成要素明晰、交易规范、监管严格、运行良好的用能权交易市场,探索市场化、低成本实现能源消费总量和强度“双控”目标的路径和模式。

具体来讲,2018年,基本建立用能权交易制度体系和数据报送、注册登记、交易系统平台,初步完成顶层设计和基础支撑,启动用能权交易。2019年,规范完善用能权交易市场,提升交易活跃度,推动各试点单位严格履约。2020年,开展试点交易效果评估,总结提炼经验,适时扩大实施范围。

建立用能权交易平台

方案确定了我省的郑州、平顶山、鹤壁、济源开展试点工作。2018年,将4市有色、化工、钢铁、建材等重点行业年耗能5000吨标准煤以上的用能企业纳入试点范围。2020年,根据试点实施效果,逐步将试点范围扩展到全省年耗能5000吨标准煤以上的用能单位。

据悉,我省将建立用能权交易平台,与用能权指标注册登记系统实现数据链接。用能权配额一年一分配,一年一清缴。同时我省将加大监管力度。将重点用能单位用能权有偿使用和交易履约情况纳入年度节能监察计划,对超额用能或在交易中弄虚作假的,依法严肃处理,并予以曝光。加强对交易机构和第三方服务机构的监管,对用能核查工作进行评估,将评估结果纳入第三方服务机构信用记录。



啥是用能权?

用能权是指用能单位在一年内经确认可消费各类能源量(包括电力、原煤、蒸汽、天然气等)的权利,也就是一年内按规定可以消费的能源总量。

力争绝对收益为先 聚焦A+H股核心标的

监管部门近期发布资管新规细则,A股随之出现反弹。富国臻选成长混合拟任基金经理易智泉指出,A股已正式被纳入MSCI指数,投资者结构正在发生深刻的改变,投资理念正在向成熟市场靠拢,公募基金应该用更小的波动和稳健的收益为持有人带来更好的投资体验。

富国臻选成长将同时挖掘A股和港股投资机会,寻找基本面优秀、具有长期布局价值的优秀企业;在运作策略上,首先将保持较高的仓位灵活性,通过权益、固收品种的仓位调整,降低组合波动。

竞彩 红魔持续低迷

曼联vs皇家马德里

比赛时间:8月1日 08:00

曼联在上周末的第二场国际冠军杯中1:4惨败给老对手利物浦,中场A·佩雷拉凭借任意球打入一球,球队目前伤兵不少,包括后卫巴伦西亚、卢克·肖、罗霍和达洛特,刚进行腹部手术的后腰马蒂奇,中卫斯莫林和拜利伤势略轻,博格巴、拉什福德和林加德等人则还没有归队。新帅洛佩特吉将迎来他在皇马的首场比赛,今夏卖掉C罗还没有超级大牌签约,但其他主要球员悉数保留,莫德里奇、科瓦契奇、瓦拉内和马塞洛还在休假,两名新人维尼修斯和奥德里奥索拉都在出征名单行列。

托特纳姆热刺vsAC米兰

比赛时间:8月1日 08:30

热刺上周末国际冠军杯2:2战平巴塞罗那,随后在点球大战中落败;他们30分钟就0:2落后,表现糟糕的穆萨半场未结束就被换下场,下半场面对换掉大半支球队的巴萨,他们由前锋孙兴民和中场恩库杜连入两球;世界杯上打满7场比赛的凯恩、阿里、洛里、登贝

莱和费尔通亨等多名国脚都还在休假中;中场万亚马和温克斯有伤。AC米兰上一场国际冠军杯战平曼联,新加盟的门将雷纳完成首秀;俱乐部新主席已经与加图索进行过会谈,表示不会换帅,旧将莱昂纳多则回归担任体育总监;中卫博努奇回归尤文的传闻仍不绝于耳。

巴塞罗那vs罗马

比赛时间:8月1日 10:00

巴塞罗那在上周末进行的首场国际冠军杯中2:2战平热刺,最终通过点球胜出;中卫朗格莱和中场阿图尔两名新人都进入首发,后者贡献远射世界波,替补出场的另一新人从罗马抢来的边锋马尔科姆也有不错表现;梅西和西班牙国脚30日归队,苏亚雷

斯、拉基蒂奇、乌姆蒂蒂和登贝莱还在休假。罗马上周中首场国际冠军杯1:4惨败给热刺,上周末他们没有比赛安排,重返意甲的中场帕斯托雷贡献助攻;门将阿利松天价转会利物浦后,他们也已经签下瑞典国门奥尔森作为顶替者。河

出手“快、狠、准”投注“泳坛夺金” 洛阳购彩者收获23万元奖金

老赵是一位大学退休的物理教师,赋闲在家的老赵平时喜欢摆弄花草,除此之外最大的爱好就是喜欢研究彩票,老赵觉得分析数字是一件很有意思的事情,而购买体育彩票的乐趣和中奖奖金都给他的生活增添了不少色彩。

最近,老赵“爱上”了“泳坛夺金”,并且自己摸索出了一套投注方法。老赵说:“我一般习惯先‘观望’,看看前几期的开奖号码找找感觉,感觉找到了就要果断出手,这张中奖票就是我研究了一下午的成果。”从票面上看,老赵采用的是“选四直选”投注方式,投注号码为“7、7、7、7”,共收获50注“选四直选”,奖金总额高达237550元。

面对23万余元的奖金,老赵显得很淡定,他表示自己还没想好怎么用,不过会先去花卉市场一趟,准备入手几盆自己一直心仪但是一直嫌贵的盆栽。“其余的钱就交给老伴儿保管,这次老伴儿再不说我抠门儿了,哈哈。”老赵笑着说。

“泳坛夺金”号码少、开奖快、易中奖、返奖高,是深受广大购彩者喜爱的体彩游戏玩法。如果您也羡慕老赵的好运气,不妨走进身边的体彩销售网点感受一下体彩的魅力吧。河

■中了么

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18204期

7 1 3 7 1 3 7 4

体彩大乐透第18088期

08 09 21 25 33+01 08

福彩3D第18204期

0 4 2

福彩七乐彩第18088期

01 04 09 17 18 23 26+12



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY